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ระเบียบก่อนวาระการประชุม
เมื่อที่ประชุมพร้อม  ประธานดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม
ระเบียบวาระที่  1

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
    1.1 ขอเชิญชวนร่วมบริจาคเงินเพื่อช่วยเหลือผู้ประสบภัยน้ำท่วม
ประธาน
สำนักงานส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นจังหวัดยะลา มีหนังสือแจ้งว่า ตามที่เกิดสถานการณ์อุทกภัยขึ้นในพื้นที่ภาคกลางและกรุงเทพมหานคร  ก่อให้เกิดความสูญเสียทั้งชีวิต ทรัพย์สิน และทางด้านเศรษฐกิจกว่า500,000  ล้านบาท  ประชาชนไร้ที่อยู่อาศัย ขาดแคลนอาหาร น้ำดื่ม และสถานการณ์อุทกภัยดังกล่าวยังคงวิกฤตรุนแรงยิ่งขึ้น  ซึ่งรัฐบาลได้เร่งรัดดำเนินการแก้ไขปัญหาและบรรเทาทุกข์ ช่วยเหลือเยียวยาประชาชนผู้ประสบอุทกภัยอย่างเต็มที่  แต่เนื่องจากมีปริมาณของมวลน้ำเกินกว่าการบริหารจัดการ  การป้องกันจำเป็นต้องอาศัยความร่วมมือจากทุกภาคส่วน  และจังหวัดยะลาได้ประกาศเชิญชวน  “ชาวยะลารวมใจ ช่วยเหลือผู้ประสบภัยน้ำท่วม ”  โดยให้ร่วมบริจาคเงินเพื่อช่วยเหลือผู้ประสบภัย  สำนักงานส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น จังหวัดยะลา  ขอเชิญชวนพี่น้ององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จังหวัดยะลาทุกแห่งได้ร่วมกันแสดงน้ำใจบริจาคเงิน เพื่อช่วยเหลือผู้ประสบภัยดังกล่าว  ขอให้ร่วมบริจาคพร้อมกันในวันที่  9  พฤศจิกายน  2554  ณ  ห้องประชุมหลักเมือง  ศาลากลางจังหวัดยะลา  ในการบริจาค จังหวัดจะออกใบเสร็จรับเงินให้เป็นหลักฐาน  และขอแจ้งให้บุคลากรใน อบต. ทราบทุกคนด้วย
ที่ประชุม


รับทราบ
ระเบียบวาระที่  2

เรื่องรับรองรายงานการประชุม
ประธาน

รายงานการประชุมครั้งที่ 8/2554  ท่านใดต้องการจะแก้ไขหรือ
เพิ่มเติมบ้างไหม  ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบขอให้ยกมือ
ที่ประชุม


มีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  8/2554  เป็นเอกฉันท์
ระเบียบวาระที่  3

เรื่องเพื่อพิจารณา
    3.1  การขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2555
-๒-
ประธาน



ตามที่สำนักงานส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น จังหวัดยะลา  ได้จัดทำ
โครงการ “ทุนการศึกษา ยะลารักในหลวง”  โดยให้องค์การบริหารส่วนตำบล จัดตั้งงบประมาณเพื่อให้ทุนการศึกษาระดับการศึกษาในหลักสูตรที่สูงกว่าการศึกษาขั้นพื้นฐาน จนถึงระดับปริญญาตรีแก่นักเรียน นักศึกษา และผู้ด้อยโอกาส อย่างน้อยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นละ 1  ทุน  งบประมาณไม่เกินทุนละ  33,000  บาท  ซึ่งองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าถ้ำ ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2555  ตามโครงการ “ทุนการศึกษา ยะลารักในหลวง” จำนวน 1 ทุน  งบประมาณ  33,000 บาท  บัดนี้ได้ดำเนินการถึงขั้นตอนใด  ขอเชิญปลัด อบต. ชี้แจงครับ
ปลัด อบต.
โครงการ “ทุนการศึกษา ยะลารักในหลวง”  บัดนี้ได้ดำเนินการจัดทำคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการคัดเลือกผู้มีสิทธิ์ได้รับทุนการศึกษา อบต.หน้าถ้ำ และได้ประชุมไปแล้ว เมื่อวันที่  3  พฤศจิกายน 2554  เพื่อกำหนดหลักเกณฑ์และวิธีคัดเลือกผู้ได้รับทุนการศึกษา  และที่ประชุมมีมติให้เฉลี่ยทุนการศึกษา โดยเดิมได้กำหนดไว้จำนวน  1  ทุน  งบประมาณ  33,000 บาท  เฉลี่ยเป็นจำนวน  4  ทุน  ทุนละไม่เกิน  8,200  บาท  เพื่อขยายโอกาสทางการศึกษาให้เด็กนักเรียน นักศึกษาที่ด้อยโอกาสในตำบลหน้าถ้ำ ให้ได้รับทุนการศึกษาจำนวนมากขึ้น  เพราะในตำบลของเรามีนักเรียน นักศึกษาที่ด้อยโอกาสสมควรได้รับการสนับสนุนจำนวนหลายคน  จึงจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2555  ซึ่งตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2555  รายจ่ายตามข้อผูกพัน  ประเภททุน อบต. หน้าถ้ำ เพื่อศึกษาวิชาในประเทศ  ตั้งไว้  405,000 บาท  เพื่อเป็นทุนการศึกษาต่อระดับปริญญาโท  จำนวน  4  ทุน  และทุนการศึกษาระดับปริญญาตรี  จำนวน  4  ทุน  ของผู้บริหาร สมาชิก อบต.  พนักงานและพนักงานจ้างองค์การบริหารส่วนตำบล  “ทุนการศึกษา ยะลารักในหลวง”  (ระดับปริญญาตรี)จำนวน  1  ทุน  เปลี่ยนคำชี้แจงเป็น เพื่อเป็นทุนการศึกษาต่อระดับปริญญาโท  จำนวน  4  ทุน  และทุนการศึกษาระดับปริญญาตรี  จำนวน  4  ทุน  ของผู้บริหาร  สมาชิก อบต. พนักงานและพนักงานจ้างองค์การบริหารส่วนตำบล “ทุนการศึกษา ยะลารักในหลวง”    (ระดับการศึกษาในหลักสูตรที่สูงกว่าการศึกษาขั้นพื้นฐานจนถึงระดับปริญญาตรี)  จำนวน 4 ทุน  (ทุนละไม่เกิน 8,200  บาท) 
       โดยอาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์การบริหารส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  2551  และที่แก้ไขเพิ่มเติม  ฉบับที่  3  พ.ศ.  2553  ข้อ  28  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
-3-
ประมาณการรายรับหรืองบประมาณรายจ่ายให้เป็นอำนาจอนุมัติของผู้บริหารท้องถิ่น
ประธาน



มีท่านใดต้องการแสดงความคิดเห็นหรือไม่  ขอเชิญ
นายสุรศักดิ์


ผมเห็นด้วยที่ อบต.  จะเพิ่มทุนการศึกษาให้แก่เด็กนักเรียน  นักศึกษา
ผู้ด้อยโอกาส  ซึ่งงบประมาณที่ตั้งไว้ก็จำนวนเท่าเดิม เพียงแต่มาเฉลี่ยให้ได้จำนวนทุนเพิ่มมากขึ้น  เพราะโดยปกติ  เด็ก 1  คน  ก็เบิกค่าเล่าเรียนไม่ถึง  33,000 บาท  อยู่แล้ว           
ประธาน
มีท่านใดต้องการซักถามหรือแสดงความคิดเห็นอีกหรือไม่  ขอเชิญ   เมื่อไม่มี ขอมติที่ประชุม  ท่านใดเห็นควรอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย  ประเภททุน อบต. หน้าถ้ำ  เพื่อศึกษาวิชาในประเทศจาก“ทุนการศึกษา ยะลารักในหลวง”  (หลักสูตรปริญญาตรี) จำนวน  1  ทุน  เปลี่ยนคำชี้แจงเป็น “ทุนการศึกษา ยะลารักในหลวง”  (ระดับการศึกษาในหลักสูตรที่สูงกว่าการศึกษาขั้นพื้นฐาน จนถึงระดับปริญญาตรี)  จำนวน 4  ทุน  (ทุนละไม่เกิน 8,200 บาท) ขอให้ยกมือ
ที่ประชุม
มีมติเป็นเอกฉันท์อนุมัติให้แก้ไข เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2555
ระเบียบวาระที่  4
เรื่องอื่น ๆ 

ไม่มี


ปิดประชุม  เวลา  12.10  น.





ปรียา  หนูน้อย


(นางสาวปรียา  หนูน้อย)


เลขานุการ นายก อบต.หน้าถ้ำ











ชัชพงศ์  เพชรกล้า


(นายชัชพงศ์  เพชรกล้า)


ผู้รับรองรายงานการประชุม











